

照壁上刻有关于长春布梨花园的简介 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 根

网红打卡地长春市梨花园:

# 长春南部新城绽放的 颗璀璨明珠

"忽如一夜春风来,千树万树梨花开…

- "雪作肌肤玉作容,不将妖艳嫁东风……'
- "一树梨花一溪月,不知今夜属何人……"

从古至今引起了诗人们无限遐想的漫山遍野的梨花,在长春市梨花园内体现得淋漓尽致,梨 花园建于2014年5月,2015年5月正式开园,园内风景优美,空气清新,溪流幽谷的人文环境、和谐 秀美的流绿空间和从容大气的梨花内涵,成为长春南部新城绽放的一颗璀璨明珠。



湖泊里的景观雕塑



游客在欣赏美景



公园里的景观

#### 梨花园已成市民网红打卡地

长春市梨花园坐落于长春市南 四环路以北,华运路以南,华昌街以 东,华新街以西,是以梨花为特色的 公园,公园内共有梨树十余个品种 1000多株,是一处集观光、休闲、娱 乐和采摘为一体的综合性农业旅游 景区。

近日,城市晚报全媒体记者来 到了华新街上的梨花园正门处,这 里设置的种植池形似一个个脚印, 寓意为长春这座北国春城演变的历 中足迹。进入园区后,红色的塑胶 跑道十分显眼,很多市民都是慕名 驾车来到这里进行体育锻炼的,悠 闲的样子令人羡慕。跑道旁边有很 多供市民休息的长椅,沿着跑道,有 很多介绍梨树梨子的宣传图片,以 及关于梨花的摄影照片,还有关于 梨树梨花的古诗词。印象深刻的是 黄庭坚所写的《次韵梨花》,"桃花人 面各相红,不及天然玉作容。总向 风尘尘莫染,轻轻笼月倚墙东

"我家离这里其实挺远的,但只 要有时间,我都要驾车来到这里跑 几圈儿,这里的空气特别好,开春时 梨花开得非常漂亮,十分适合带着 家人来游玩!"长春市民杜先生边跑 边说。

在园区内,记者看到有很多市 民都是"全家总动员"来这里游玩 的,市民张先生带着妻子、父母和孩 子来到这里,在湖边的木桥上欣赏 着园内的风景。

张先生说,梨花盛开的时间他 就来过了,那时的景色更美,漫山遍 野的梨花如云似雪、妩媚多姿,现在 梨花都谢了,但梨花园的美是挡不

"这里已经成为附近居民和长春 市民的网红打卡地,只要有时间就要 到这里转一转!"市民张先生说。

#### 园区内各个景点引人入胜

长春梨花园以"绿色生态、梨花 文化、城市发展"为主题,以生态优 先为原则,依据现有地形和自然植 被,打造地势起伏、层次丰富、自然 生态的园林景观, 突出园林植物的 量观特色,从不同角度满足市民多 重的游览需求。

记者在园区内发现,园区内有 好多景点,花溪幽谷景区是由串湖 环绕小岛组成,在岛与主环路之间 架设小桥,来到这里既可感受到溪 涧叠水的乐趣,又可观赏湖中水生 植物的美姿,置身其中,仿佛来到了 ·处人间仙境,悠然畅然,湖中倒 影,怡然自得。

观亭揽胜景区位于公园的地形 制高处,这里为市民设置了景观双 登高远眺,不仅可以鸟瞰全园美 景,还可以尽赏梨花飘落雨纷纷的壮 美画面。在公园西南部的风雨廊,周 边种植了郁郁葱葱的绿化树种,鲜花 点缀,凤舞蝶飞,鸟语蝉鸣,又为市民 提供了一处休憩赏景的佳境。

玉花梨雪景区在公园南部主人 口和对面山坡上,这里集中种植了

大片的梨树观赏林,使全园形成了 以梨树为主要植物品种的果林景观 园,这给梨花园赋予了真正的含 义。其它区域的梨树点缀种植则又 融合了东方梨树的古典与浪漫,为 梨花园增添了一抹清秀的淡雅。走 进梨树林,目光所到之处是满眼郁 郁葱葱的梨树,一幅摄人心魄的美 丽画卷近在眼前。

### 长春市首座 "廉"文化主题公园

长春梨花园不如南湖公园和长 春公园名气大,但是胜在有自己的 特色,除了园区内各个知名景点以 外 长春梨花园内廉洁文化主题公 园的改造也于2022年高质量地完 成了,在园区内随处可见廉洁文化 的影子

改造后的梨花园是长春市首座 "廉"文化主题公园,公园内的雕塑小 品、宣传展板很多都与廉洁文化有 同时,公园还为"廉洁文化"的雕 塑打造了不同类型的花境景观。"冰 清玉洁扬清风,梨花为媒铸清廉。"进 人梨花园后,市民一下子就能感受到 "风清气正"的游园氛围。

将来,在梨花园廉洁文化主题 公园将继续推进廉洁文化建设工 作,着重提升梨花园的利用率,把廉 洁文化园打造成党风廉政建设宣传 阵地,以寓教于乐的方式,扩大清廉 文化的覆盖面、影响面、教育面。

城市晚报全媒体记者 陆续 实 习生 王术同

长春五十二中赫行实验学校小学部

## 1000余名小学生集体加入少先队

6月5日,长春五十二中 赫行实验学校小学部举行了 "星星火炬耀成长"二年级新 队员入队仪式,1000余名小 同学光荣地加入了中国少年 先锋队。

上午9点30分,人队仪式 拉开帷幕,在星星火炬的照 耀下,1000余名预备队员组 成巨幅的五星与火炬图案, "您也曾举起右拳庄严宣誓, 您也曾抚摸红领巾高擎旗 帜;此时此刻,让我们再一次 将红色的领巾系在您的胸 前,与亲爱的爸爸妈妈共同 放飞红色的理想。"二年级学 生家长们统一将手中的红领 巾系在了全体二年级同学的 脖领上,看着自己的父母亲 手为自己系上红领巾,二年

级学生都十分激动。

"我感觉非常兴奋,非常 开心,我终于像大哥哥大姐 姐们一样戴上了红领巾,成 为了一名少先队员,未来我 一定会更加严格要求自己, 好好学习,好好锻炼,为祖国 做贡献。"来自二年12班的史 纯伊笑着说,

长春五十二中赫行实验 学校小学部校长助理马蕾老 师表示,学校举办此次人队 仪式,是为了增强少年儿童 的光荣感、组织感。"我们就 是想让这场特殊的人队仪 式,作为给孩子准备的成长 礼,能给孩子们留下一生的 难忘印记。"马蕾表示。

城市晚报全媒体记者 王跃 实习生 乔文旭

## 长春百花园举办高考主题花展



向日葵花海 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

向日葵花海灿烂绽放, 特色暑观占寓意满满,6月3 日9时 长春市绿化管理中心 在百花园隆重举办"金榜有 你"高考主题花展开幕仪式, 吸引众多市民游客前来。此 次花展时间为6月3日到6月 18日,以花寄情,以景寄福, 为广大考生们加油打气!

本次花展打造的主题景 区位于百花园区南部,向日 葵花海在阳光的照耀下绚丽 绽放。那一抹抹黄色,格外 璀璨耀眼;那一张张"笑脸", 四处绽放光芒。

现场几名阿姨上演了旗 袍秀,她们时而在花海中徜 祥,时而挥舞着手中的扇子 拍照,画面定格处,皆是闪耀 的美丽。几名阿姨游览的同 时,也借着此时的场景向广 大学子们送上祝福,"祝所有 考生学业有成,金榜题名! 大家异口同声地说。

为增加游园趣味性,现 场花展特增设了打卡互动环 节,游客可在签到处领取游 园卡片,在7个景观点集齐打 卡印章,即可领取礼品一份。

据介绍,长春市绿化管 理中心以人为本、主动担当、 服务市民,以绿化景观为弘 扬中华传统文化载体,为民 办实事、办好事,促进园林事 业与服务群众生活协同发

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 朱璟

## 太保蓝公益全力打造 大健康公益新生态

日前,中国太保召开大 健康战略行动发布会,正式 对外发布"352"大健康服务 蓝图,擘画"健康生活太保行 动"的美好前景。作为中国 太保大健康战略实施蓝图的 重要组成部分,太保蓝公益 在活动上正式发布了"蓝之 爱 守护朝夕美好"为主题的 公益战略行动。

2020年9月,中国太保在 建司30周年之际,发起设立 上海太保蓝公益基金会。作 为中国太保大健康战略实施 蓝图的重要组成部分,两年 多来,太保蓝公益一直秉承 "纯真、好感、利他、长久"的 核心价值观,坚守金融向善 初心,聚焦一老一小,在认知 障碍和孤独症关爱公益实践 中不断积累,构建了"守护记

忆,守护爱"和"星安芯孤独 症关爱"两大公益服务体系, 初步形成了在全国可复制、 可推广的创新项目和特色案 例,全力打造大健康公益新 生态,将微光成炬、滴水成爱 的利他心和互助情传递给每 一位需要帮助的人。

未来,太保蓝公益将坚持 聚焦"一老一小",做家门口脑 健康的倡导者、引领者,做"星 星的孩子"的呵护者,通过开 展"全国100个脑健康公益服 务站设立、10万人AD眼动早 筛及建档、1000名线下爱心 使者认证培训、1000名星星 孩子书画梦想培养"等一系列 公益行动,为中国太保大健康 战略从"有蓝图"迈向"见成 效"提供公益解决方案。

城市晚报全媒体记者 宋佳静